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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 57o

Aos dezoito (18) dias do m6s de novembro do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ntimero quinhentos e setenta (570), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores: Edson Cabral da Silva Filho,
Flavio Rocha Peixoto e Jos6 Valdelicio da Silva Filho.

Assumindo a presidencia, o primeiro secretdrio vereador, Domingos Leandro da
Fonseca Jinior, convidou o segundo secretdrio, Jos6 Maurieio da Silva, para assumir a
primeira secretina, e o vereador Jose Jacinto de Almeida para assumir a segunda,
composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus
abriu a sessfro passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da
camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta
do dia e da ata da reunifro anterior que colocada em discussao, fez uso da palavra o
vereador Jos5 Mauricio, disse ter pedido na sessao do dia 1 1 de novembro para que
fosse consertado o endereco do terreno citado no requerimento do Poder Executivo, e
reforca o mesmo pedido para retificar o enderego dando clareza no local do terreno que
sera usado para a construcfo do Centro de Convivencia do Idoso. Depois o vereador
Thiago Gongalves, tambem pediu clareza na localizagao do terreno, alegando
desconhecer a avenida Alice Gonealves no bairro do mesmo nome. Nao havendo mais
inscrito, o Sr. Presidente colocou a ata em votacao sendo aprovada por unaninidade dos
presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss5es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi enceITado o expediente.

Percebendo a ausencia de proposicao em pauta o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.


